



石光亮到高新区督导检查十九大精神学习贯彻情况

壮大村集体经济，加快乡村振兴步伐

本报济宁12月7日讯(记者 孟杰) 6日上午,市委副书记、济宁高新区党委书记石光亮到济宁高新区王因街道、刘村督导检查党的十九大精神学习贯彻情况,座谈宣讲党的十九大精神,并调研乡村振兴、镇村发展工作。市委办公室、市美丽乡村建设领导小组办公室、市扶贫开发办、市委组织部、市农业局相关领导陪同。

党的十九大胜利召开后,王因街道将学习宣传贯彻党的十九大精神作为首要的政

治任务,通过“突出一个主题、强化两个结合、做实三学三促、开展四项活动”等一系列举措,在全街道形成了持续深入学习宣传贯彻党的十九大精神,“干事创业,负责担当,务实重干”的浓厚氛围。

在王因街道办事处,石光亮对王因街道组织宣传学习贯彻十九大精神的做法给予肯定。他要求,街道在宣传贯彻十九大精神时要结合街道发展的新局面,抢抓机遇迎接挑战,以党的十九大精神为动力,转变工作作风,激发党员

干部干事创业的激情和活力,为高新区掀起“三次创业”新高潮助力。

在明达圣昌铝业公司和刘村,石光亮分别参观了企业的党建学习室和村委的党建活动中心,查阅了学习计划、党员读书笔记等,详细了解十九大精神学习贯彻、基层党组织建设情况,要求有关负责人加强组织领导和督导检查,做到学习有计划、党员有行动,确保十九大精神在基层落地生根。

在刘村村委会,石光亮主

持召开学习贯彻十九大精神座谈会,部分基层干部党员结合工作和思想实际作了发言。石光亮强调,各级党组织、广大党员干部要把学习宣传贯彻十九大精神作为当前和今后一个时期首要的政治任务,在前段学习基础上,采取更加有效的形式,持续深入地抓好学习宣传贯彻。街道、村两级要全面落实乡村振兴战略的部署要求,进一步提升工作标准,持续深化农业供给侧结构性改革,更大力度抓好壮大村集体经济、培育新型经营主体,促进一二三

产业融合发展等工作,努力在推进农业农村现代化上实现新突破。村“两委”换届即将开始,要以此为契机大力加强村级组织建设,选好配强村“两委”班子特别是村支部书记,打造一支政治过硬、能力过硬、作风过硬的基层工作队伍,为加快乡村振兴发挥更大作用、作出更大贡献。

高新区党工委副书记鹿洪超,党政办公室、社会事业发展局、党工委组织部、王因街道等相关部门负责人参加调研。

石光亮调研华为山东大数据中心建设进展情况

华为作龙头,围绕产业链促招商

本报济宁12月7日讯(记者 孟杰) 7日上午,市委副书记、济宁高新区党委书记石光亮到华为山东大数据中心,调研数据中心目前的建设进展情况。石光亮指出,要加快推进华为山东大数据中心的建设,以华为为龙头,围绕华为产业链开展招商工作,争取更多华为自身业务落户的同时,吸引更多华为合作伙伴到高新区洽谈合作。

华为山东大数据中心落地高新区后,济宁高新区全力推进项目建设的各项工作,目前主要设备已陆续运抵,暖通、消防管线等工作有序进行,争取12月底所有主设备安装完毕,明年1月份开始各项调试,力争三、四月份正式启用。

石光亮现场察看了管道焊接、设备底座制作、桥梁管道安装和机柜安装等工序的开展情况。他强调,要把安全

生产放在重中之重,把好安全关,规范安装运作流程,提高设备的安装效率。在参观了项目的机房、大型制冷设备室、冷冻机房、柴油发电配电室的建设进展和设备配备情况后,石光亮现场询问了项目目前的进展情况和业务开展情况。他强调,要加快推进项目建设,各部门要积极主动进行对接,解决项目进展中遇到的问题,争取早日完成设备的调试并正式启用。

石光亮指出,华为将该项目放在济宁高新区,是对高新区发展环境的肯定,高新区各级各部门要积极推动,促成该项目一期早日高新区正式启用并早日制定二期远期规划。他强调,下一步要围绕华为产业链加大招商力度,要以华为为龙头,围绕华为产业链开展招商工作,做实数据中心建设工作,争取华为更多产业链资源向济宁倾斜。各级各

部门要积极对接争取省直各相关部门、周边县市区及省内大企业到华为山东大数据中心开展相关业务。积极和华为济宁基地共同向华为总部争取更多华为自身业务落户华为山东大数据中心。

高新区党工委管委会、管委会调研员李征,党政办公室、投资促进局、高新控股集团,华为企业云济宁基地等相关部门负责人参加调研。

刘章箭会见华为及其合作伙伴一行

“链条式”合作,助力产业集聚

本报济宁12月7日讯(记者 孔茜) 5日下午,济宁高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭会见了华为公司企业云业务部总裁助理、华东片区总经理赵峰及华为合作伙伴一行,就华为山东大数据中心项目进展情况及智慧城市、智慧医疗、河长制信息化建设等项目进行了交流座谈。济宁市政府副秘书长、研究室主任马树华出席座谈会。

刘章箭表示,近一年半时间,华为山东大数据中心项目进展迅速,这是双方彼此共同努力的结果。济宁高新区作为山东省唯一一家信息产业基地,是全市重点打造的核

心产业,华为公司又是大数据产业发展的龙头,无论是济宁市委、市政府还是济宁高新区都对华为发展寄予厚望,全力支持。

刘章箭表示,华为山东大数据中心项目作为华为在山东建设的数据中心、华为全球业务备份中心、鲁苏豫皖及日韩云服务业务承接中心、淮海区域产业支撑中心、业务运营及交易结算中心,是华为对济宁高新区的信赖。不管从数据中心项目建设、还是从大数据业务开展、再到华为雁阵效应引进合作伙伴,都结出了丰硕果实。

刘章箭指出,大数据是智能制造的重要支撑,

发展前景广阔,作为山东省内三大数据产业集聚区之一,济宁高新区将会一如既往地营造更加优越的营商环境,为企业提供更加优良的服务。期待此次随华为而来6家华为合作伙伴企业,能够尽早落地高新区,与华为共同,推动济宁市乃至周边大数据产业发展。

座谈会前,刘章箭到华为大数据中心项目现场调研,实地察看了施工现场、设备安装等工程进展情况。

高新区党工委委员、管委会调研员李征出席座谈会,市经信委、投资促进局及高新区投资促进局等有关部门主要负责人参加活动。

高新区召开第1次项目推进联席会议

刘章箭主持专题研究重点项目进展情况

本报济宁12月7日讯(记者 于伟) 6日上午,济宁高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭主持召开高新区第1次项目推进联席会议,听取有关重点方案和项目情况汇报,专题研究了高新区招商项目入区审核办法及圣地电力产业基地等9个项目进展情况和推进措施。

会议要求,要进一步完善招商项目入区审核办法,在信息收集、项目考察、入区审定等各个环节建立完善相关流程,进一步优化招商引资工作机制,规范项目管理流程,提高服务效率和质量,推动项目快速落地实施。

会议重点研究了宏凯智能终端、鲁华龙心现代中药、圣地电力产业基地、软木循环经济产业园等9个项目。会议要求,针对项目建设中存在的重点难点问题,要提出有关具体解决办法,

明确领导和部门责任分工,切实加快招商、落地、建设、达产各个环节实施进度,推进项目早日签约落地、早日开工建设、早日投产运营。对研究的重点事项要做好跟踪督查,形成书面材料,及时通报情况。

就如何开好项目推进联席会议,会议要求,联席会议作为一种工作方式、解决问题的平台和协调资源的载体,每月至少召开一次或必要时加开,要做好会议召集、议题收集、人员范围确定、会议汇报等各个环节工作,把握好定事情、定责任、定期限、抓督查等议事原则和具体措施,扎实推进项目推进联席会议制度的建立。

党工委、管委会班子成员;调研员;副调研员及相关部门、各街道、区属国有公司主要负责人参加会议。

山东省大数据产业集聚区——
全省三家,高新区榜上有名

02 产业

济宁高新区大学园——
大学生创作手抄报,“青春瞩目十九大”

04 党建